



Advent v Paríži

Francúzsko · Paríž

Program zájazdu

1. deň

Po prilete nás čaká transfer do hotela a následne, podľa letových časov, začneme spoznávať toto fascinujúce mesto. Ponoríme sa do futuristickej atmosféry najväčšej biznis štvrte v Európe **La Défense**. Medzi lesklými mrakodrapmi objavíme **Grande Arche**, monumentálny oblúk, ktorý symbolizuje modernú tvár Paríža. La Défense ponúka jedinečný kontrast k historickým pamiatkam a predstavuje pulzujúce srdce súčasného mesta. Následne sa prejdeme popri brehu rieky **Seina**, kde sa zrkadlí svetlo historických mostov a budov. Z **Trocadéra**, jednej z najlepších vyhládok na **Eiffelovu vežu**, si užijeme výnimočný pohľad na mesto svetiel. Toto miesto je ako stvorené na nádherné fotografie a nezabudnuteľné spomienky. Ikona Paríža a najnavštevovanejšia pamiatka sveta nás očarí svojou majestátnosťou. Po západe slnka sa veža každú hodinu rozžiari tisíckami svetiel, čím vytvorí nezabudnuteľný moment plný kúzla a romantiky.

2. deň

Ráno sa vydáme na prechádzku romantickými uličkami **Montmartru**, kde kedysi tvorili slávni umelci ako Picasso či Van Gogh. Zahrejeme sa vareným vínom s pomarančovou príchuťou a ochutnáme lahodnú galette – tradičnú francúzsku slanú palacinku. Nevynecháme ani nádhernú **Baziliku Sacré-Cœur**, odkiaľ sa nám naskytne úchvatný výhľad na Paríž. Následne nás slávny obchodný dom **Galleries Lafayette** privíta svojím veľkolepým

interiérom s nádherným vianočným stromčekom, ktorý každý rok očarí tisíce návštevníkov. Okrem luxusných butikov a parfumérií si užijeme aj výhľad z terasy na streche, ktorý patrí k najkrajším v meste. Po zotmení sa **Champs-Élysées** rozžiari tisíckami svetiel, čím vytvorí neopakovateľnú vianočnú atmosféru. Prejdeme sa okolo elegantných výkladov, zažijeme vianočné trhy a nasajeme sviatočnú náladu v tomto imponantnom parížskom bulvári. Večer si ho pozrieme aj z výšky, z **Vítězného oblúku**, odkiaľ budeme mať celý Paríž ako na dlani. Budeme sledovať svetlá Champs-Élysées, Eiffelovu vežu v diaľke a vychutnávať si jeden z najmagickjších momentov nášho výletu.

3. deň

Deň začneme v najväčšom a najslávnejšom múzeu sveta - **Louvri**, kde na nás čakajú diela ako Mona Lisa, Venuša z Miléty či Víťazná Niké zo Samothráky. Prejdeme sa nekonečnými galériami a objavíme poklady, ktoré formovali svetové dejiny umenia. Pokračovať budeme na ostrov **Cité**, kde sa nachádzajú najstaršie časti Paríža. Prejdeme sa úzkymi uličkami a budeme obdivovať veľkolepú katedrálu **Notre-Dame**, ktorá sa po renovácii opäť hrdo vypína nad Seinou, a nasajeme atmosféru stredovekého Paríža. Vstúpime aj do **Sainte-Chapelle**, skrytého architektonického skvostu s úchvatnými vitrážovými oknami, ktoré hrajú všetkými farbami. Keď slnečné lúče prenikajú cez okná, interiér kaplnky sa mení na žiarivú hru svetla a farieb – zážitok, ktorý sa nedá opísať, len zažiť! Naše poznávanie zakončíme na čarovných **vianočných trhoch v Tuilerijských záhradách**, kde nás obklopia stánky plné vôní škorice, vareného vína a tradičných francúzskych pochúťok. Ochutnáme crêpes, macarons či pravý francúzsky punč, poprechádzame sa medzi vianočnými ozdobami a vychutnáme si atmosféru rozžiareného Paríža.

4. deň

Záverečný deň nášho predvianočného parížskeho putovania sa vydáme na nezabudnuteľný výlet do **Versailles**, monumentálneho sídla francúzskych kráľov. Tento architektonický skvost nás očarí nielen svojou honosnosťou, ale aj jedinečnou sviatočnou atmosférou, ktorá robí advent v tomto mieste výnimočným. Prejdeme sa bohato zdobenými **kráľovskými komnatami**, nazrieme do **Zrkadlovej siene**, kde sa odohrali najvýznamnejšie okamihy európskej histórie, a predstavíme si, ako tu v čase adventu prežívala sviatky **Mária Antoinetta** či **Ľudovít XIV.** Výzdoba, svetlá a sviatočná hudba dotvoria jedinečný zážitok, po ktorom sa presunieme na letisko, odkiaľ nás čaká odlet do Viedne.